浙江省诚信经营示范单位

嘉兴市弘捷保洁服务有限公司

嘉兴市弘捷保洁服务有限公司成立于 2020年,是一家专业的保洁服务企业。经营 范围包括:建筑物清洁服务;专业保洁、清洗、 消毒服务;城市绿化管理;住宅室内装饰装 修;工程管理服务等,专为物业、写字楼、商业 大厦、商场、宾馆、医院厂区、办公楼等场所及 厂房的全面托管保洁服务。公司坚持高定位、 高质量、高效率的三高服务标准,充分发挥和 挖掘内部潜力,培养了一批专业化管理人员, 经验丰富、管理能力强、工作认真、作风严谨。 在 2022 年 3·15 诚信品牌推荐中被评为"浙 江省 3.15 诚信承诺优秀示范单位"。

杭州岸芷汀兰美容有限公司

岸芷汀兰美容机构成立于 2009 年, 山 西义薄云天集团旗下的直营品牌。多年来, 岸芷汀兰不断发展, 夯实根基、用心前行, 始终坚持"效果成就企业,服务改变行业" 的经营理念,致力于成就一批有梦想有追求 的创业者。秉承以客户为导向,以顾客满意 度为目标的宗旨,诚信经营,已发展成为美 容行业影响力品牌,并荣获浙江省315信赖 品牌单位。此外,岸芷汀兰拥有一家 2000 多平米的旗舰店,为爱美女性提供全方位的 个性化服务平台, 励志打造中国美容标杆企

东阳市老刘影视传媒有限公司

东阳市老刘影视传媒有限公司成立于 2020年自成立以来,是一家集电影、宣传片、 广告的开发、制作、宣传、营销等多方位影视 功能为一体的专业影视传媒公司。主要从事 电影摄制服务、租借道具活动、文化用品设备 出租、文化娱乐经纪人服务、小微型客车租赁 经营服务、电视剧制作等业务。自成立以来秉 承精益求精的匠心精神, 别具一格的艺术理 念,专业的影视制作呈上了众多优质的影视 作品,荣获浙江省影视行业十大名优企业。未 来,企业将致力于打造优质的影视作品,力争 发展成为具有影响力的中国影视公司!

湖州金源养老服务有限公司

湖州金源养老服务有限公司是一家致力 于养老服务业,集"养老、护理、康复"为一体 并延伸医养服务内容的专业养老服务公司, 公司与多家医疗单位建立了长期合作关系。 自成立以来,便致力于为老人提供一个温暖 舒适的居住环境,坚持为有需求的高龄、健 康、介助、介护、康复、护理、失能失智、认知障 碍等老人提供花园式的养老环境及个性化、 专业化的康养医护理服务。公司公建民营的 社会福利中心曾先后获得过全国民政基层单 位行风建设先进集体、市级农村示范敬老院、 湖州市先进养老机构等。

杭州三佳窗饰布艺有限公司

杭州三佳窗饰布艺有限公司成立于 2019年,是一家专业从事户内外系统设计、

佳"服务理念,已通过了1509001 质量保证体 系、1S014000 环境保证双体系认证和 OSAS18000 业健康安全体系认证。自成立以 来,我们认真服务每一位客户,在江浙沪有完 善的销售网点以及一支管理、设计、施工等专 业团队。公司以遮阳、窗饰相关产品为中心, 不断拓展,坚持创新,致力于创造令人舒适的 生活工作空间。

杭州柚子会务会展有限公司

杭州柚子会务会展有限公司成立于 2017年,是专门从事活动策划和会务会展整 体服务的专业公司。经营范围包括服务:会议 会展,酒店预订,票务代理,汽车租赁,广告图 文设计、制作、代理(除网络广告),企业营销 策划,摄影摄像,婚庆礼仪服务,商务信息咨 询等。公司秉持不忘初心、客户第一、细节至 上、互利共赢的核心价值观,全力打造标准化 一站式会议活动配套,在多次大型会议及活 动中积累了多个项目案例及会务服务经验。

杭州美致家居设计有限公司

杭州美致家居设计有限公司专业致力于 工程软装,为地产售楼处、样板房、酒店会所、 高端私人住宅等空间提供专业、高效、优质的 软装设计与定制服务,主要业务范围涵盖:地 产精装、国际性酒店、高端商业的软装设计及 实施等。凭借多年丰富的室内设计经验,卓越 的表现力与把控力,已成功跻身一线室内设 计机构行列,并在业界享有广泛优良声誉。美 致家居软装设计团队有着十余年的室内陈设 设计经验,专业度和实施能力俱佳,在空间尺 度和色彩把握上有着自己独特的审美见解。 多年来,MZ DESIGN 美致设计在各领域做出 了许多经典案例,并与众多国内一线地产公 司建立了良好的战略伙伴关系。

绍兴立辉物业管理有限公司

绍兴立辉物业管理有限公司成立以来, 一直锐意进取、砥砺奋进,为客户提供着高标 准、高质量的物业管理服务。经营范围包括: 物业管理;城市绿化管理;家政服务;专业保 洁、清洗、消毒服务;单位后勤管理服务;水污 染治理;停车场服务;会议及展览服务;电子、 机械设备维护等。公司拥有一支强有力的员 工队伍,具有良好的职业素质和敬业精神,能 够在物业管理所涉及的众多领域向客户提供 专业化的管理和服务,坚持以优良的服务质 量、高尚的职业道德为业户提供一流的服务。

台州市大唐物业管理有限公司

台州市大唐物业管理有限公司(前身温 岭市大唐保洁服务有限公司)是一家专业化 物业管理服务实体,秉承国际、国内知名物管 的先进理念,严格按照 IS09000 质量标准体 系、IS024000 环境管理体系、IS045000 职业健 康安全管理体系要求自己,始终坚持"客户满 意是我们永恒的追求"开展科学管理和优质 服务,为业主和住户提供"安全、整洁、舒适、 计、生产和销售。公司拥有窗帘、窗纱注册商 主可信赖和贴心的好管家。多年来,与当地多

赢得众多好评。

温州明亮纸盘机械有限公司

温州明亮纸盘机械有限公司是一家集机 械与软件研发、制造、营销于一体的纸容器专 业设备制造公司,主营产品纸盘机。多年来, 明亮机械团队始终致力于纸盘机工业 4.0 的 研发,提供全方位全系统组合的整体解决方 案。凭借专注的研发以及近十年的研发生产 经验,公司积累了丰富的制造经验、雄厚的技 术力量和先进的加工设备。公司始终坚持质 高价廉的经营准则,严格遵守 ISO 质量体系, 追求卓越的技术、优质的质量和完善的售后

杭州创辉机械租赁有限公司

杭州创辉机械租赁有限公司是一家专业 从事高处作业建筑机械租赁、安装、维修、销 售的专业一体化公司。公司自2019年成立以 来,现已拥有各类机械设备数百台,并与杭州 及外省市多家建筑公司、装饰公司以及房地 产开发公司等建立了长期稳定的合作关系。 公司位于杭州市临安区,交通方便,运输便 利。多年来,公司都以高的标准要求自己,以 优质的服务、精湛的技术、良好的信誉、合理 的收费,赢得了广大客户的好评及信赖!

杭州百斯特清洗养护技术有限公司

杭州百斯特清洗养护技术有限公司是依 托高科技手段和环保技术以物业保洁、PCO 杀虫等服务为主,主要经营百货商场、商城、 超市、医院、写字楼的长期保洁托管、外墙、玻 璃幕墙清洗、各类石材护理养护、翻新、厨房 通风设备、办公场所、中央空调清洗、PCO 环保消毒、设备专卖及相关技术培训,并从事 行业推广加盟、设备及清洁用品配送等的综 合性养护企业。公司拥有一支高素质的专业 清洗队伍, 凭借丰富的经验和专业与数十家 企事业单位建立了长期友好的业务关系。并 荣获浙江省行业十佳名优企业称号。

桐庐畅游旅行社有限公司

桐庐畅游旅行社有限公司是杭州市旅行 社行业协会会员单位, 桐庐旅游协会副会长 单位。是桐庐县境内实力较强、服务设施齐全 的集企事业单位户外拓展、中小学研学旅行、 公务红色教育培训、学生综合素质拓展训练 为一体的专业旅游服务机构, 主营国内旅游 业务、入境旅游业务、职工疗休养接待服务 等,在业界享有很好的荣誉。受到政府、企事 业单位和个人的好评,并在2020年被评为 《中国旅行社行业 3A 级信用企业》;2021年 荣获"杭州市中小学生研学旅行优秀研学服 务机构(旅行社)"荣誉等。

杭州晨希花卉园艺有限公司

杭州晨希花卉园艺有限公司成立于 2019年,主要经营绿植、花卉、盆景等租赁业 务、园林绿化养护、施工等。公司拥有专业化 安装和制作的企业,主要经营遮阳成品的设 优雅"的居家生活和工作环境,致力于成为业 的植物栽培基地,为各类客户提供多样化的 植物花卉,保证客户货源的畅通和服务品质。 服务,赢得消费者一致好评。在2022年3.15 客,为广大宾客提供"安全、快捷、舒适、温馨"

桌面盆景、花卉;小型绿植等。公司多名成员 有十余年从业经验,拥有一支完善的专业绿 化设计和园林养护团队, 可为客户提供优质 的室内绿植花卉服务。目前,为杭州主城区两 百多家公司提供服务,在服务当中赢得了客

浙江半环灌溉有限公司

浙江半环灌溉有限公司是一家专注于农 业节水灌溉产品销售推广、节水灌溉工程承 建、农业物联网设备研发和销售、农业灌溉过 滤器的生产及销售的科技型企业,是浙江省 科技型中小企业、日本住友灌溉资材全国总 代理。公司拥有一支优秀的技术研发团队,技 术实力雄厚。发展至今,已拥有注册商标 4 项,专利证书6项,软件著作权登记21项等。 公司本着"诚信为本、服务至上"的宗旨,努 力打造一支能够让顾客信赖的服务团队,为 我国的节水行业做出我们的贡献。

杭州市西湖区叶青峰中医诊所

叶壹丰堂(杭州市西湖区叶青峰中医诊 所)擅长攻克胃肠道疾病,通过四代人的不懈 努力,汲取古代中医之精华,参照中西医对胃 肠道疾病的发生原因与转变机理,按中医辨 证论治的准则,特色地创造了中医治疗胃肠 道疾病的理、法、方,药和患者自身保养的方 方面面。掌舵人叶青峰结合叶氏中医精要和 其自己行医的实践, 较完整的继承和发扬了 叶氏中医胃肠道治疗理论和实践体系,特别 对萎缩性胃炎、肠腺上皮化生及脾胃杂病,具 有独特的见解与疗效。被患者赞为"胃病良 医",赢得了广大患者的信任。

嘉兴市鼎顺装饰工程有限公司

嘉兴市鼎顺装饰工程有限公司成立于 2016年,是一家以室内装饰装修为主的专业 化装饰工程企业。业务范围还包括: 各类工 程建设活动;建设工程设计;房屋建筑和市 政基础设施项目工程总承包; 城市生活垃圾 经营性服务;建筑智能化工程施工;园林绿 化工程施工; 土石方工程施工等。公司一贯 以安全、质量、信誉、服务为宗旨,以积极 负责的态度承接各项工程业务,坚持以创新 的设计、精心的施工、真诚的服务为理念, 为客户打造优质项目。并在 2022 年 3·15 诚 信品牌推荐中被评为"浙江省 3.15 诚信承诺 优秀示范单位"。

杭州富阳安盛电气有限公司

杭州富阳安盛电气有限公司是一家以销 售:电气设备、电力器材、电线电缆、输变电设 备、五金电器、水暖器材、建筑材料为主体的 企业,公司坐落于浙江省杭州市富阳区富春 街道恩波大道556号(原城东综合市场),主 要经营:工地临时施工配电箱(柜);定制各种 配电箱(柜);英捷思变频器、起帆电缆、电线、 桥架及控制箱等。并代理:萧山金峰漏电开 关、德力西电器等。公司坚持诚信经营,抓质 量,重服务,致力于为用尸提供优质的产品和 回报、社会和谐"的经营理念服务于广大宾

诺优秀示范单位"。

舟山市金顺起重有限公司

舟山市金顺起重有限公司是一家拥有 8—160吨汽车吊, 叉车、挖机、平板车, 承接 各种机械设备安装移位,厂房拆迁搬运,桥梁 板安装移位等运输型的企业。公司经营范围: 起重、吊装、装卸、搬运等服务;房屋拆迁服 务;仓储服务;普通货运;机械设备租赁;机电 设备零售;建筑工程机械及配件、建材销售; 工业机械及机电设备安装工程、建筑工程、钢 结构工程、园林绿化工程、道路工程。土石方 挖掘、回填;场地平整。公司坚持以客户满意 为准则,诚信为本,服务至上,质量为先,以更 快、更高效的经营理念,以专业的团队,多年 的经验和技术为广大新老客户服务, 荣获 2022 年度"浙江省 3.15 诚信承诺优秀示范单 位",欢迎洽谈合作!

浙江洁阔环境科技有限公司

浙江洁阔环境科技有限公司是一家专注 于油烟净化、智能监测控制系统整体解决方 案的科技型企业,是杭州市餐饮协会会员单 位、嘉兴市餐饮协会指定清洗单位。

公司自成立起秉承"科技改变世界"的创 业理念,致力于研究开发更为先进的净化产 品、建立物联网在线监测大数据平台服务于 政府,目前在全国已经为 10 多个各级监管 部门提供数据服务,与浙江湖州市吴兴区、金 华市金东区、湖南长沙市开福区、衡阳市对应 安装数量达 4000 余台油烟在线智能监测设 备,覆盖3000+家餐饮单位。

浙江尚食卢记餐饮服务有限公司

浙江尚食卢记餐饮服务有限公司成立近 30年来,始终秉承致敬经典,不忘初心的 原则倾情出品原创品牌-卢记香酥鸡烧饼。 经过卢记团队专业的市场运营,"卢记烧饼" 取得了优良的口碑,在全国范围内持续扩大 影响力,曾接受过浙江卫视等多个美食节目 采访推荐。目前,"卢记烧饼"全国拓展店铺 已超过200余家分店,分布在湖州、江苏、 杭州、绍兴、湖南、安徽、广东、福建、陕 西、黑龙江、哈尔滨等多个地区。主要产品 有:招牌香酥鸡、臭豆腐、烤肠、香酥鸡烧 饼、全家福烧饼等。

宁波鑫湾酒店管理有限公司

宁波鑫湾酒店管理有限公司是一家专业 的酒店管理公司,公司拥有数支经验丰富的 管理团队,管理人员均是在酒店各岗位实战 多年,具有完备的职业能力。本着务实、高效、 科学、严谨的经营管理理念,已建立健全-整套科学的酒店管理模式。经营范围包括集 中式公寓打造、运营、公寓托管式管理;物 业服务;安保护卫;保洁服务;餐饮管理; 礼仪服务;会务服务等。独特的管理模式, 特色的运营机制,形成公司发展的核心竞争 力。公司坚持以"客户价值、员工尊严、股东

